* Sbor dobrovolných hasičů Mladotice zve všechny děti na karneval, který se koná v sobotu 15. února od 15 hodin ve Společenském domě v Mladoticích. Připravena je bohatá tombola a spousta soutěží. Těší se na Vás pořadatelé.
* Občanský spolek Bousova pořádá zítra 15. února od 14,30 hodin v horním sále Obecního úřadu v Bousově Dětský karneval v maskách pro děti a rodiče. Všichni jsou srdečně zváni, občerstvení je zajištěno a o zábavu je postaráno.
 
* Sportovní klub Ronov nad Doubravou zve své členy a zákonné zástupce dětských členů na valnou hromadu, která se koná 16. února v 10 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu v Ronově nad Doubravou.

* Městská knihovna Ronov nad Doubravou Vás srdečně zve na cestovatelskou přednášku na téma Černobyl, která se koná ve čtvrtek, 20. února od 18 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu v Ronově nad Doubravou.
* Chcete být součástí společnosti, kde máte jistotu pravidelného příjmu s možností měsíčních odměn? Pak neváhejte a přijďte do společnost DAKO-CZ v Třemošnici. Neváhejte nám zavolat na telefon 730 185 612. Těšíme se na vás.
*Volnočasová Kulturní Ronovská Komise si Vás dovoluje pozvat na čtvrtý ronovský tematický ples tentokrát ve stylu BLACK AND WHITE, který se koná 22. února v tělocvičně základní školy. Předprodej slosovatelných vstupenek v knihovně u paní Smolové.  „Dress code“ není podmínkou účasti. Těšíme se na Vaši účast.
 



