* Ordinace MUDr. Svobody oznamuje, že v pátek 10. července je ordinace zrušena. Zástup zajišťuje MUDr. Novotná Třemošnice.
*Městská knihovna Ronov n. D. oznamuje, že do 10. července má zavřeno z důvodu dovolené.
* Hospůdka u Vavřince oznamuje, že od pátku 10. července od 10 hodin znovu zahajuje svůj provoz. Všichni jste srdečně zváni.
* Firma Bromová Seč bude prodávat kuřice různých barev stáří 11 až 13 týdnů za cenu 140 – 150 Kč za kus. Prodej se uskuteční ve čtvrtek 9. července v Ronově n. D. na náměstí ve 12 hod 25 min.

*Město Ronov n/D informuje o vyhlášení Výzvy -„Podpora rozvoje bydlení Města Ronov n/D pro rok 2020- realizace splaškové kanalizační přípojky“. Účelem programu je poskytnutí finančních prostředků majitelům nemovitostí prostřednictvím úvěru na realizaci soukromé části splaškové kanalizační přípojky. Žádosti jsou přijímány v termínu od 12.6.2020 do 30.6.2021. Potřebné dokumenty naleznete na webových stránkách města nebo jsou k dispozici na městském úřadě – ekonomické oddělení. Žádosti lze podat poštou nebo osobně na adresu Města Ronov nad Doubravou.
* Firma DAKO-CZ v Třemošnici nově obsazuje pozice v konstrukci a ve výrobě na hlavní pracovní poměr. Informace na čísle 730 185 612.
OPAKUJI
